

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, नाशिक

जाहीरात क्र.०५/२०२१ दिनांक - २६/११/२०२१

पदाचे नाव - तालुका समुह संघटक (तालुका)

दि.०२/०२/२०२२ ते ०७/०२/२०२२ रोजी सायं. ५.०० वा पर्यंत आक्षेप मागविण्यात आले होते, सोबत जोडलेल्या तक्त्यानुसार प्राप्त झालेल्या आक्षेप निकाली काढण्यात आल्या आहेत.

अ.क्र.	अर्ज क्र.	अर्जदाराचे नाव	उमेदवाराचे आक्षेप	आक्षेप मान्य / अमान्य	स्पष्टीकरण
१	५	कु.आश्विनी सुनिल थोरात	माझे आक्षेप घेण्याचे कारण असे की मला लास्ट year education che marks शो करण्यात आलेले नाहीत...जाहिरातीत दिल्याप्रमाणे मी माझ्या ग्रेज्युएशन ची marksheet Ani last year chi म्हणजे maaz education हे BA Ani LLB ase aahe.Mi अर्जासोबत माझी शेवटच्या vrshachi गुणपत्रिका जोडली आहे...आणि माझे सगळे अनुभव प्रमाणपत्र शासकीय आणि खाजगी चे प्रती जोडल्या आहेत.मला उच्च शिक्षण अहर्ता मधे 0 गुण देण्यात आले आहेत... माझ टक्केवारी darshvinyat नाही आलेलं आहे...कृपया आपण माझ्या last year che marks tya mdhe add karave...आणि अनुभव प्रमाणपत्र पण जोडले आहेत.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपणास शासकिय/निमशासकिय अनुभवाचे गुणांक देण्यात आले आहे.तसेच आपल्या अर्जा सोबत आपण पदवीधर आहे या बाबतचे शैक्षणिक प्रमाणपत्र जोडण्यात आलेले नाही त्यामुळे पदवीधर असल्या बाबतचे गुणांक देण्यात येणार नाही.आपल्या आक्षेपा नुसार एल.एल.बी हि शैक्षणिक अर्हता हि पदवीधर ग्राह्य धरण्यात यावी व गुणांक देण्यात यावी परंतु एल.एल.बी हि शैक्षणिक अर्हता पदवी आहे.
२	११	श्री.हर्षल विजय जगताप	सादर उमेदवाराचा शासकिय अनुभव हा २.५ वर्षाचा दर्शविण्यात आलेला आहे तरी त्यांचा अनुभव हा ६ वर्ष ४ महिन्याचा आहे.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपणास अर्जासोबत जोडण्यात आलेल्या शासकिय/निमशासकिय अनुभवाचे वर्ष खालील प्रमाणे दर्शविण्यात आले आहे. अर्जा सोबत सादर करण्यात आलेले अनुभव खालील प्रमाणे १) २० एप्रिल २०२१ ते १२ ऑगस्ट २०२१ सदचा अनुभव ३ महिने, २) १२/१२/२०१६ ते ३१/०३/२०१७, ३/०४/२०१७ ते ०२/०३/२०१८, ०५/०३/२०१८ ते ०४/०२/२०१९, ०६/०२/२०१९ ते ०५/०८/२०१९, ०७/०८/२०१९ ते ०५/०१/२०२० सदचा अनुभव २ वर्ष ६ महिन्याचा ३) ११ मार्च २०१४ ते ११ फेब्रुवारी २०१५ सदरचा अनुभवा ११ वरील १, २ ३ अनुक्रमे ४ वर्ष ३ महिने असल्याने आपणास सुधारीत अनुभव ग्राह्य धरण्यात येईल तसेच गुणांक देण्यात येईल पण आपण घेतलेल्या आक्षेपा मध्ये सादर करण्यात अनुभव प्रमाण पत्र सध्य स्थित सादर केल्यामुळे ग्राह्य धरण्यात येणार नाही. मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आलेले आहे. (जा.क्र.राआअमुं/ मनुष्यबळ/ नि.रदद/१२१९४५-९४८/ २०२२, दि.२५/०१/२०२२ संदर्भीय पत्रान्वये प्रस्तावित)

अ.क्र.	अर्ज क्र.	अर्जदाराचे नाव	उमेदवाराचे आक्षेप	आक्षेप मान्य / अमान्य	स्पष्टीकरण
३	१९	भुषण पुंडलिक महाजन	तालुका समूह सघटक या पदासाठी पात्र यादीत माझे नाव भुषण पुंडलिक महाजन अनुक्रमांक 19 आलेले आहे. मी अगोदर 4 वर्षांचे अनुभव प्रमाणपत्र सादर केलेले आहे, परंतु माझ्याकडे अजून एक वर्ष पंचायत समिती चाळीसगांव कार्यालयाचा कामकाजाचे अनुभव प्रमाणपत्र आहे. माझ्याकडून नजरचुकीने अजून एका वर्षाचे अनुभव प्रमाणपत्र सादर करावयाचे राहून गेले आहे. तरी माझे या यादीत बदल आक्षेप नसून नम्र विनंती आहे की अजून एका वर्षाचे अनुभव प्रमाणपत्रचे मार्क वाढऊन मिळावेत ही नम्र विनंती (सोबत पंचायत समिती चाळीसगाव कार्यालयाचे अनुभव प्रमाणपत्राची छायांकित प्रत)	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपणास शासकिय/निमशासकिय अनुभवाचे ग्राह्य धरण्यात आला आहे. परंतु सध्या स्थितीत सुधारीत सादर केलेले अनुभव प्रमाणपत्र ग्राह्य धरण्यात येणार नाही. मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आलेले आहे.
४	२२	स्वप्नील ज्ञानेश्वर पाटील	Eligible and Not Eligible Form list No. 22 matter I am Swapnil Dnyaneshwar Patil. Who is the applicant for the post of Block community mobilizer (Block). In it I have been Not Eligible. However, I am Eligible to it and I am adding evidence about it Accompanied by :- Age Proof, Experience certificate	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता जाहिरातीत प्रसिध्द करण्यात आलेल्या वयोमर्यादा हि २१ ते ४० वर्ष पुर्ण असणे अपेक्षित आहे. आपले वय हे २१ वर्ष पुर्ण आहे. त्यानुसार वय अद्यावत करण्यात आले आहे. परंतु आपण अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव हा शासकिय/निमशासकिय नाही. त्यामुळे आपणास अपात्र करण्यात येत आहे.
५	२५	श्री. हर्षवर्धन उत्तम सोपनार	उपरोक्त विषयान्वये सविनय सादर की, मी हर्षवर्धन उत्तम सोपनार रा. नंदुरबार विनंती पुर्वक अर्ज सादर करतो की, मी आपल्या कार्यालयाकडून प्राप्त पत्रानुसार दिनांक 02.02.2022 च्या Block Community Mobilizer (Block) पदाच्या यादीत अनुक्रमांक 25 वर माझे नाव आहे. माझे नावसमोर शासकीय अनुभव जोडले नसल्याचे निदर्शित करून अपात्र घोषित केलेले आहे. माझे अनुभवाची छायांकित प्रत याविनंती अर्जा सोबत जोडून सादर करीता आहे. महोदयांना माझी नम्र विनंती की, सोबत जोडलेले प्रमाणपत्र स्वीकारून मला Block Community Mobilizer (Block) पदाच्या यादीत पात्र करावे ही नम्र विनंती.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण आपल्या मुळ अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव हा शासकिय/निमशासकिय एकुण ५ महिने २९ दिवसाचा ग्राह्य धरण्यात येत आहे. किमान १ वर्ष पुर्ण अनुभव ग्राह्य धरण्यात येतो. मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आले आहे. आक्षेपा सोबत जोडण्यात आलेला अनुभव ग्राह्य धरण्यात येणार नाही.
६	३४	श्री. अनिलकुमार गणपत पगारे	प्रसिध्द केलेल्या यादी मध्ये अपात्र ठरविण्यात आले आहे. अर्जा सोबत ग्रामपंचायत कोटमगांव परिचालक म्हणुन ८ वर्षांचा अनुभव घेण्यात यावा असे नमुद करण्यात आले आहे.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण आपल्या अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव प्रमाणपत्रा वरती सदर ग्रामपंचायत मधील जावक क्रमांक नाही त्यामुळे आपला अनुभव प्रमाणपत्र ग्राह्य धरण्यात येणार नाही व आपण घेतलेली अनुभव बाबतची आक्षेप ग्राह्य धरण्यात येणार नाही.
७	३८	किशोर वाळुवा काकडे	यादी मधील दिलेल्या गुणांक बदल आक्षेप	मान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण आपल्या पदवीच्या मधील Grand Total =1450/2400, 60.42% त्यामुळे आपणास प्रधान करण्यात आलेले गुणांक योग्य आहे. आपल्या अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव प्रमाणपत्रा नुसार आपला एकुण अनुभव ५ वर्ष ६ महिने असा अनुभव ग्राह्य धरण्यात येऊन आपणास सुधारीत गुणांक देण्यात आले आहे.

अ.क्र.	अर्ज क्र.	अर्जदाराचे नाव	उमेदवाराचे आक्षेप	आक्षेप मान्य / अमान्य	स्पष्टीकरण
८	३९	जीवन चव्हाण	I am chavan Jeevan shivlal i have applied form for the post of Block Community Mobilizer.I have 12 months of work experience in NHM and u have mentioned only 10 months.	मान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव हा शासकिय/निमशासकिय योग्य आहे. त्यानुसार आपणास गुणांक प्रधान करण्यात आले आहे.
९	४०	रिजवान हारीस मोहम्मद यासीनह	मी रिजवान हारीस मोहम्मद यासीन विनंती करतो की राष्ट्रिय आरोग्य अभियान जि.आ.सो.नाशिक अंतर्गत दि.२६/११/२०२१ रोजी प्रसिद्ध केलेल्या जाहिरात क्र.०५/२०२१नुसार दि.०१/१२/२०२१ रोजी पोस्ट द्वारे Block community mobilizer (Block) या पदा साठी अर्ज केलेला होता परंतु अर्जा सोबत अनुभव प्रमाणपत्र नसल्या मुळे माझा अर्ज (प्रसिद्ध केलेली यादी Form No.40) नुसार अपात्र झाला करीता मी पुन्हा शासकीय अंगीकृत संस्था चे नाव बाळापुर तालुका सहकारी खरेदी विक्री व प्रक्रिया संस्था मर्या. बाळापुर र.नं.१३०२ जि.अकोला चा ५ वर्ष १६ दिवसाचा अनुभव प्रमाणपत्र ई-मेलवर पाठवीत आहे	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण अर्जासोबत जोडण्यात आलेला अनुभव हा शासकिय/निमशासकिय नाही तरी आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.
१०	४२	शितल देविदास पाटील	Block Community Mobilizer (Block) या पदासाठी अनुक्रमांक 42 वरील शितल देविदास पाटील.(अपात्र) ठरविण्यात आलेले आहे. मला जळगाव महानगर पालिकेत कामाचा अनुभव 7 महिने असून आपण 3 आठवडे टाकलाय. 8 जानेवारी 2022 पासून पुन्हा जळगाव महानगरपालिकेत कार्यरत आहे. अनुभव प्रमाणपत्र आणि नवीन joining Order सोबत जोडलेली आहे.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण आक्षेपा सोबत जोडण्यात आलेला अनुभव प्रमाणपत्र अर्जा सोबत जोडण्यात आलेले नाही. मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आले आहे. त्यामुळे आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.
११	४३	लह व्यंकटराव धिंडोळे	मी लह व्यंकटराव धिंडोळे Bolck Community Mobilizer (अर्ज क्रमांक:- ४३)या पदासाठी अर्ज केला असून माझा अर्ज MSCIT नसल्यामुळे अपात्र ठरविण्यात आले आहे.तरी शासन निर्णय दिनांक १ जानेवारी २०१८ त्याचा संकेतांक २०१८०१०८१२४२०९१२११ या नुसार त्यांची ११वी १२वी व पदवी या मध्ये संगणक विषय घेऊन उत्तीर्ण झाले आहेत त्यांना MSCIT ची गरज नाही.तरी मी ११वी १२वी व पदवी यामध्ये संगणक विषय घेऊन उत्तीर्ण झालो आहे.तरी विनंती की माझा अर्ज अपात्र यादी तून पात्र यादीत टाकावा ही नम विनंती.सोबत:- १२वी व पदवी प्रमाणपत्र व MSCIT GR जोडत आहे.	मान्य	आपण जोडलेल्या शासन निर्णयानुसार आक्षेप मान्य करण्यात येत आहे. आपला अर्ज पात्र धरण्यात येत आहे.
१२	४५	विनोद सोनवणे	I have attached Gram Panchayat Office and NHM Jalgaon Experience Certificate. Both of them have over 6 years of experience together. You have given me 4 points of experience. Please check the application again.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण अर्जा सोबत जोडण्यात आलेले अनुभव प्रमाणपत्र नुसार गुणांक देण्यात आले आहे. तसेच ग्रामपंचायत अनुभव प्रमाणपत्रावर जावक क्रमांक नमुद करण्यात आलेला नाही त्यामुळे सादर अनुभव ग्राह्य धरण्यात येणार नाही. आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.
१३	६६	नितीन बिजुनाथ पवार	अनुभवाच्या दाखल्याचा पुर्नविचार करण्यात यावा .	अमान्य	मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आलेले आहे. आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.
१४	८५	रोहित सुरेश निकम	अनुभव प्रमाणपत्र ग्राह्य धरण्या बाबत .	अमान्य	मुळ अर्जासोबत जोडलेले कागदपत्रे ग्राह्य धरण्यात आलेले आहे. आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.

अ.क्र	अर्ज क्र.	अर्जदाराचे नाव	उमेदवाराचे आक्षेप	आक्षेप मान्य / अमान्य	स्पष्टीकरण
१५	७८	पायल गायकवाड	Dear sir.. My Name is Payal Umesh Gaikwad.. In the list 78 number also as per ur list and email I am not eligible (Reason no 1 year experience) Hence.. Plz find the attachment of my 1 year NUHM experience certificate.	मान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण अर्जा सोबत जोडण्यात आलेले अनुभव प्रमाणपत्र नुसार गुणांक देण्यात आले आहे. आपला अर्ज पात्र धरण्यात आलेला आहे.

स्वाक्षरी/-
जिल्हा आरोग्य अधिकारी
जिल्हा परिषद, नाशिक

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, नाशिक

जाहीरात क्र.०५/२०२१ दिनांक - २६/११/२०२१

पदाचे नाव - तालुका समुह संघटक (जिल्हा)

दि.०२/०२/२०२२ ते ०७/०२/२०२२ रोजी सायं. ५.०० वा पर्यंत आक्षेप मागविण्यात आले होते, सोबत जोडलेल्या तक्त्यानुसार प्राप्त झालेल्या आक्षेप निकाली काढण्यात आल्या आहेत.

अ.क्र	अर्ज क्र.	अर्जदाराचे नाव	उमेदवाराचे आक्षेप	आक्षेप मान्य / अमान्य	स्पष्टीकरण
1	11	संगिता विलास गाडे	कोविड योद्धा म्हणून सत्कार करण्यात आला आहे व त्या कामाचे मार्क देण्यात आले नाही. तसेच इंग्रजी ४० टायपिंग प्रमाणपत्र कोर्स पूर्ण नाही परंतु अॅडमिशन (Appear) ग्राह्य धरण्यात यावे. जाहिराती मध्ये देण्यात आलेल्या प्रमाणे आशा व गटप्रवर्तक यांना प्राधान्य देण्यात यावे.	अमान्य	आपल्या आक्षेपा नुसार आपण सादर केलेल्या अर्जाची पुन्हा तपासणी केली असता आपण अर्जा सोबत जोडण्यात आलेले सर्व प्रमाणपत्राची पडताळणी करण्यात आली त्यामध्ये आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे. जाहिरातील अटी व शर्ती नुसार कोविड कार्यकाळ झालेल्या भरती मध्ये कोणत्या पदावरती कामकाज केले आहे या बाबतचे शासकीय अनुभव प्रमाणपत्र आपण अर्जा सोबत जोडण्यात आले नाही तसेच आपण आशा व गटप्रवर्तक पदावरती कामकाज केले म्हणून प्राधान्य देण्यात यावे असे मत आहे तरी आपणास या बाबत गुणांक देण्यात आले आहे. व इंग्रजी टायपिंग ४० कोर्स उत्तीर्ण नाही तरी आपण घेतलेली आक्षेप अमान्य आहे.

स्वाक्षरी/-

जिल्हा आरोग्य अधिकारी

जिल्हा परिषद, नाशिक